
達成

令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

達成指標個数 6 0 0 0 0

達成度 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施策指標数 6 6 6 6 6

施策23-1 情報公開の推進

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

実施

達成

施策23-2 広報・広聴活動の充実

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

年2回

達成

実施

達成

施策23-3 情報化に対応したまちづくり

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

増加

達成

実施

達成

総合行政ネットワークを活用し、情報の機密性を高めるとともに、重要な個人情報を適正に

管理・運用する電子自治体を推進します。

住民が利用しやすい役所となるような行政手続のオンライン化やデジタルを活用した行政運

営などＤＸの推進に取り組むとともに自治体の情報システム標準化に向けた作業を進めてい

きます。また、誰もがデジタル化の恩恵を享受できるよう、スマホ教室の開催などデジタル

デバイド（情報格差）の解消を図ります。

主

な

事

業

○情報システム標準化に向け、既存システムと標準準拠シス

テムのFit&Gap作業、外字文字同定作業を実施し、円滑な移

行に向けた準備作業を進めました。

○DX推進の足掛かりとして、AI音声文字起こしサービス、ビ

ジネスチャットツールを導入し、事務の効率化を進めまし

た。また、電子申請ツールの導入準備を行い、申請手続きの

電子化についての検討を進めました。
ＤＸ推進関連業務（ペーパーレス化等） 増加・上昇

ＩＣＴを活用した事業検討 実施

わかりやすい情報の発信に努め、文書や電子メールによる町への意見・提案などに対しても

すみやかに対応し、施策に反映していきます。

また、ＩＣＴを積極的に活用した多様な情報提供に取り組みます。 主

な

事

業

○町民の意見を聴く機会として設けている、ホームページの

「お問い合わせ」及び広報ふそう刷り込みの「町長への手

紙」から寄せられた意見６８件に対し迅速に対応しました。

○広報紙、ホームページ、ＳＮＳを活用し、誰もが必要な情

報を取得しやすい環境をつくり、正確でわかりやすい情報提

供に努めました。令和５年１１月よりXの運用を再開するとと

もに、令和６年３月からはLINEの運用も開始し、SNSでの情

報発信に努めました。

○カーボンニュートラル達成のため、紙広報紙の配付を減ら

し、デジタル広報紙の普及を図りました。町イベント等にお

いて紙広報紙の配付停止のキャンペーンを実施したことなど

により８２世帯の配付を減らしました。

町政への意見を広報紙で募集 年２回

ホームページの適切な更新 実施

基本目標５　みんなで“創る”　～ともに支える自立した行政経営～
令和５年度評価シート

施策23　情報共有
【該当計画書】80～81ページ

【担当課】秘書企画課、行政課

個人の権利・利益を保護しながら、町民の知る権利を尊重し、町民への説明の責務を果たす

ために情報公開の周知を図ります。
主

な

事

業

○広報ふそう7月号に公文書及び個人情報の開示状況を掲載

し、周知しました。

○ホームページに公文書公開請求書を掲載し、周知しまし

た。ホームページ、広報紙による、条例に基づく公

文書公開の実施
周知の実施



施策23-4 情報セキュリティ対策の強化

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

年2回

達成

セキュリティポリシーを適切に運用するとともに、個人情報のよりいっそうの適正な管理と

保護対策を充実・強化し、不正アクセスの監視など情報セキュリティ対策を強化します。
主

な

事

業

○標的型メール対策訓練を実施し、職員のセキュリティ意識

の向上を図りました。

○不正アクセス監視を常時実施し、障害発生を防ぎました。

情報セキュリティ研修・訓練・監査の実施 年２回以上


